

17 4 ИЮЛ 1987

4.

## НАШИ ГОСТИ

# ЗНАКОМСТВО СОСТОЯЛОСЬ

В минувшую субботу на сцене театра музыкальной комедии начались гастрольные выступления артистов Кишиневского государственного русского драматического театра им. А. П. Чехова. Главный режиссер театра — заслуженный деятель искусств МССР В. Г. Алостов.

Театр из Кишинева впервые приехал в наш город новосибирцам еще предстоит познакомиться с традициями, которыми богат театр, и с репертуаром, который во многом отличается от репертуарной афиши наших театров, и с самобытными актерами кишиневской труппы.

Открылись гастроль спектаклем по пьесе М. Шатрова «Диктатура совести». Спектаклю не случайно предпослан подзаголовок — «Спо-

ры и размышления 1988 г.»: говоря о событиях минувших, постановщики спектакля и актеры органично связывают, сверяют их с сегодняшним днем — днем, наполненным дискуссиями, столкновениями позиций.

Новосибирские зрители знакомы с этой пьесой М. Шатрова по спектаклю в ТЮЗе (премьере нынешнего сезона), а теперь у них появилась возможность сравнить две постановки.

В репертуаре Кишиневского русского драматического театра также спектакли по пьесам В. Дозорцева, М. Рошнина, А. Штейна, Б. Нушича, Л. Разумовской.

С особым интересом ждут новосибирцы встречи со спектаклем по пьесе И. Друцэ «Рыжая кобыла с колокольчиком». (Первый показ состоится 9 июля).

Гастроль кишиневцев продлится до 31 июля.